

开发区进行热网管线改造

利二沟桥段已全部焊接完成,部分小区供热管网将于10月底完成



本报10月23日讯(记者 李金金 通讯员 高锐) 10月初至今,开发区供热站对利二沟府前大街桥段、

运河路桥段、南一路桥段及部分小区进行旧管线改造。截至目前,三处桥段的旧热网线已全部改造完成,部分

小区的旧网线也将于10月底完成,保证今年供热正常运行。

23日下午3时许,记者在金水北区37号楼前看到,楼前的供热管线已经全部挖开,一位工人师傅正冒雨切割供暖管线,另有几位工人师傅正在四楼至五楼的楼道间更换供暖管线。据开发

区供热站的工作人员介绍,金水北区共有5栋楼在进行供热管线改造。“部分供热管线老化,供热状况不好,我们根据去年供热状况的反应进行的改造。”

另外,据开发区供热站的工作人员介绍,利二沟府前大街桥段、运河路桥段、南一路桥段这三段管线由

于使用时间较长,加上管线位于河底,腐蚀比较严重。如果冬季供热期间发生漏水时再维修,不仅维修困难,而且还会影响周边企业和居民用暖。

为改善开发区利二沟水系周边区域供暖状况,解决水管跑水漏水问题。供热站对利二沟府前大街

桥段、运河路桥段、南一路桥段三处旧管线进行改造,河底改造新管线加设钢套管,能够增加管线使用寿命,同时避免河底施工时损坏管线。目前,三处管线已全部焊接完成,并吊放入河底,部分小区的旧网线也将于10月底完成,可确保供热前注水试压工作顺利进行。



迎着晨曦,夫妻清洁工已携手走过三年

“家里事再大也得干好工作”

文/片 记者 郑美芹 通讯员 官云秀

每天清晨5点天刚放亮,早起的人们就会发现,在胜东社区锦华小区物业一站的一、二、三区垃圾点旁,有两位身穿锦华物业工作服的小区环卫清洁工,在不停地清扫散落在垃圾房和垃圾桶外面的垃圾,他们就是被锦华小区广大居民热情称为小区“美容师”的丁德忠和王德芬夫妇。

穿梭于18个垃圾点 374个垃圾桶旁

丁德忠是来自山东省胶南市藏南镇小岭子村的一位农民,今年47岁,个头不高,黝黑的脸庞,一副铁骨铮铮的身骨,好像每天都有使不完的劲儿。2009年他和妻子王德芬被聘到锦华小区当环卫清洁工,近三年来,每天清晨五点钟,大多数居民都还在睡梦中时,他就和妻子不停地穿梭在锦华物业一站的18个垃圾点、37个垃圾房和74个垃圾桶旁。他们夫妻就像变戏法一样,一把笤帚,一个撮子,动作十分麻利,把垃圾打扫的干干净净。尤其是丁德忠帅气、潇洒的身姿,在做垃圾装运前准备时,一手推一个一百多斤重的垃圾桶,一手拉一个一百多斤重的垃圾桶,三下五除二,就摆弄得既干净、又整齐。

早晨6时30分左右,一辆全封闭式乳白色社区垃圾清运车,准时停在锦华一区三号楼垃圾点,丁德忠和他的妻子也从别的垃圾点准时集结到这里,夫妇两个配合默契、动作迅速地将74个垃圾桶一只只挂上垃圾车,并将装满垃圾的垃圾桶迅速倾倒进垃圾车车罐内。前前后后只用一个多小时,就把74个

垃圾桶的垃圾清理完毕,把散落在地面的垃圾清扫干净,把垃圾桶整齐地推进垃圾房内。丁德忠介绍说,“要做到日产日清,一尘不染。”每周一次都会将垃圾点、垃圾房附近用清水拖净,使之洁净如初。为锦华物业一站两千三百余户、近八千名居民创造优美的生活环境。

不求表扬和报答 只愿受居民尊重

在谈到刚开始干环卫工作时,丁德忠感慨万千,他说:“那时工作很不适用,感到又脏又累,而且工作量大、时间又长,每天工作十多个小时,有时从清晨忙到晚上十点多,工资又少。”尤其是个别朋友对他的工作很不理解,每到这时丁德忠的心里就极为难过。在谈到工作难度时,丁德忠说:“有些居民经常在垃圾袋内装些大便,往垃圾桶内扔的时候经常会弄到身上、脸上,每到这时我的心里不知是啥滋味,真想打退堂鼓不干了,有想哭的感觉。”他说:“不过为了家庭生活,也为了锦华的环境美丽,我们不求任何表扬和报答,只求广大居民能尊重我们,理解我们,个别居民不要捉弄我们,我们就知足了。”丁德忠借用名人一句名言说道:“自从做这份工作我是真正感受到‘辛苦我

一个,洁净千万家’的含义了。我们干的也是常人的工作,只是工作分工不同罢了。”风里来雨里去,风雨无阻。下雨时雨衣穿上身,雨水打在脸。用手一捋照样干,只为了使锦华小区居民能有个优美的生活环境。

没有妻子的配合 我一天也干不好

妻子王德芬也是个能手,尽管身体时常不舒服,但再苦再累也坚持,因为这个活一人干不了,所以,没有妻子的配合,丁德忠的工作一天也干不好。“我们工作能有今天的成就,我要感谢她,感谢她的付出。”丁德忠说。

尤其是每到春节放假的时候,大家都在休息,可丁德忠的工作量要比平时多一倍还多,每天要清理两车垃圾,约20吨,一天到晚10多小时忙个不停。没有妻子的配合丁德忠是很难完成的。丁德忠家里还有一个年近七旬的老母亲,两个正在上学的女儿。由于工作原因,夫妇两个近三年没回家,每逢过年过节只能多给母亲捎点钱。“为了工作,为了事业,为了锦华的美好家园,家里事再大也得服从工作,服从事业,既然干了这一行,就得干好。”



太阳刚刚升起丁德忠跟妻子就开始了一天的工作。

长征胜利75周年 东营发行纪念邮戳



为纪念中国工农红军长征胜利75周年,黄河口集邮研究会制作一枚专题纪念邮戳,结合本市“大渡河”路名,选取“飞夺泸定桥”这一长征英雄史诗场景,刻画了红军突破大渡河天险的英勇画面。

本报记者 李金金 通讯员 高锐 摄影报道

肉蛋价格稳定,五种蔬菜降价

猪肉价格稳定

五花肉、精猪肉价格与上周同期持平,分别为13.50元/500g、14.50元/500g,与去年同期相比分别上涨35.00%、31.82%。

鸡蛋价格稳定

鸡蛋价格与上周同期持平,为4.50元/500g,与去年同期相比上涨2.27%;白条鸡价格与上周同期持平,为7.50元/500g,与去年同期相比上涨19.05%。

五种蔬菜价格下降

芹菜价格为1.50元/500g,与上周同期相比下降25.00%,油菜价格1.20元/500g,与上周同期相比下降20.00%,黄瓜价格为1.80元/500g,与上周同期相比下降10.00%,茄子价格为2.00元/500g,与上周相比下降20.00%,西红柿价格为2.00元/500g,与上周同期相比下降20.00%。

四种蔬菜价格稳定

大白菜、萝卜、卷心菜、土豆价格均与上周同期持平。其中,大白菜价格为1.00元/500g,与去年同期相比上涨42.86%,萝卜价格为1.00元/500g,与去年同期相比上涨25.00%,卷心菜价格为1.50元/500g,与去年同期

相比上涨87.50%,土豆价格为1.50元/500g,与去年同期相比上涨-16.67%。

花生油价格涨幅较大

花生油批发价平均每公斤17.57元,比9月下旬增长0.60元,涨幅3.54%;零售价18.83元,比9月下旬上涨0.61元,涨幅3.39%。

散装豆油价格略有下跌

散装豆油批发价平均每公斤10.44元,比9月下旬下降0.24元,跌幅2.25%;零售价平均每公斤10.88元,比9月下旬下降0.25元,跌幅2.26%。

粮食价格基本稳定

小麦价格下降,为1.06元/500g,与上周同期相比下降5.36%,与去年同期相比下降0.93%;玉米价格与上周同期持平,为1.15元/500g,与去年同期相比上涨19.79%;粳米价格与上周同期持平,为2.60元/500g,与去年同期相比上涨18.18%;特一粉价格与上周同期持平,为1.70元/500g,与去年同期相比上涨21.43%。

以上综合东营市物价局、粮食局价格信息

本报记者 张大宁

垦利农信社——

三举措杜绝违规操作

本报10月23日讯(通讯员 蒋岩玮 记者 王超)

近日,垦利县农村信用社“严内控、重合规”做好三项工作确保合规经营,一是强化员工思想教育,倡树优秀企业

文化,营造良好环境,使人不想违规;二是强化制度建设,完善业务流程,加强监督机制,使人不能违规;三是强化责任追究,严厉打击违规行为,使人不敢违规。